

**Наукоград.** РКК «Энергия» открыла первый в России отраслевой коворкинг-центр

# Снова первые

(Продолжение. Начало на с. 1)

— В коворкинге они смогут проявить свой потенциал и воплотить свои идеи в жизнь. Нам не безразлична работа с молодёжью. В потенциале талантливые



Сергей Журин.

ребята-студенты, которые будут задействованы в коворкинге, должны прийти на наше предприятие. И я думаю, появление таких центров даст результат. Главная идея коворкинга — собрать ребят с наибольшим потенциалом и на выходе получить конкретный результат. Важно, чтобы ребята знали, что они работают не для того, чтобы положить проект в мусорную корзину, а чтобы построить будущее космонавтики.

Создатели коворкинга не скрывают, что опыт таких про-

странств взят у зарубежных компаний. Специалистам интересно работать и в рамках своих должностных обязанностей, и в рамках личных интересов. А коворкинг даёт место и возможность познакомиться с такими же энтузиастами, с которыми при других условиях не было возможности пересечься.

Один из первых посетителей коворкинга — старший научный сотрудник РКК «Энергия» Сергей Журин. В РКК «Энергия» он работает в отделе аэрогазодинамики и теплообмена. Но уже 10 лет в свободное время разрабатывает новую парашютную систему.

— Технология мягкой посадки, которую я разрабатываю, ключевая для любого летательного аппарата, в особенности пилотируемых космических кораблей, — рассказал Сергей. — Моей идее уже больше 10 лет, и всё это время я инициативно занимаюсь этим проектом. Мне помогают друзья. Работа не финансируется, и вся помощь строится на личных знакомствах. Так что польза коворкинга в этом процессе неочевидна.

Сергей с товарищами не только проводит в коворкинге совещания и придумывает новые идеи, но даже ставит эксперименты. Несколько дней назад в лестничном пролёте здания они проверяли механические свой-

ства упругого звена парашютной системы.

Вся работа над парашютной системой ведётся после работы или в выходные дни. Уже сейчас проектом заинтересовалась компания, доставляющая гуманитарные грузы. Сергей надеется, что в будущем его парашютные системы будут использоваться и в космонавтике.

Отраслевая направленность центра создаёт ещё одно важное отличие коворкинга «Энергии» от собратьев. Площадка бесплатна для всех желающих, но, чтобы

есть ядро инициативных сотрудников. Мы будем обдумывать каждый новый проект. Идеально, если он будет направлен именно на космическую тематику, но идеи невозможно ограничить.

ные отдельные кабинеты, общая комната, где можно проводить собрания, и столовая. Так как коворкинг рассчитан на молодёжь, в нём предусмотрели детскую игровую комнату, куда молодые

родители могут привести детей, пока будут заняты работой. Во всём помещении работает Wi-Fi и есть вся необходимая техника. Максим Черемисин во время экскурсии для Владимира Солнцева обратил внимание, что в коворкинге есть диван. И если кто-то из посетителей будет сильно увлечён работой и потеряет счёт времени, то он может остаться спать в центре.

Подводя итог, Владимир Солнцев отметил, что любой проект строится на финансовой составляющей. Все проекты должны и окупаться, и находить применение в реальности. Сейчас в коворкинге работает шесть групп, которые разрабатывают различные проекты, некоторые из проектов уже интересны сторонним инвесторам.

► Коворкинг расположен по адресу: улица Грабина, дом 2а. Время работы с 8.00 до 22.00.



Интерьер коворкинг-центра (коллективного офиса) выполнен в стилистике космического корабля.

начать работать, нужно представить свой проект или идею.

— Нам важно, чтобы проект был связан с космической тематикой, — говорит один из создателей коворкинга, старший научный сотрудник РКК «Энергия» Максим Черемисин. — В комитете инновационных проектов молодёжи предприятия, который и занимался созданием коворкин-

Расположение коворкинга за пределами РКК «Энергия» позволяет трудовой молодёжи и студентам свободно приходить и работать. Студенты при общении с сотрудниками предприятия смогут найти интересную тему для дипломов, а потом и попасть на предприятие на работу.

Центр одновременно вмещает до 30 человек. Здесь есть удоб-

► Коворкинг расположен по адресу: улица Грабина, дом 2а. Время работы с 8.00 до 22.00.

” **Генеральный директор РКК «Энергия» Владимир Солнцев:**

— Нам нужна площадка, где молодые умы смогут генерировать новые идеи. Молодёжи надо дать больше возможностей заниматься серьёзными задачами и видеть результаты своего труда.

## Местное самоуправление

# Муниципальные театры поддержат субсидиями

(Продолжение. Начало на с. 1)

В городской резервный фонд будет дополнительно перечислено 420 тысяч рублей для оказания материальной помощи тем погорельцам (бывшим жителям дома «Чикаго» на ул. Дзержинского), кто не получил причитающиеся им компенсации в прошлом году. Расходы по программе «Культура» увеличатся на 13 млн 475,7 тысячи рублей. Непрограммные расходы снизятся на 13 млн 644,9 тысячи рублей.

Из областного бюджета в бюджет Королёва поступят следующие трансферты:

- на продолжение благоустройства городских парков — 10 млн рублей;
- на обустройство бизнес-инкубатора — 27,9 млн рублей;
- на летнюю оздоровительную кампанию для школьников — 9,9 млн рублей.

В этом году в Московской области стартует программа по субсидированию муниципальных театров в городах, численность

жителей которых не превышает 300 тысяч человек. Королёв участвует в данной программе и получит из региона на её реализацию сумму в размере 3,15 млн рублей.

Председатель городского Комитета по культуре **Юрий Тимохин** предложил принять решение об установке мемориальной доски **Алексею Николаевичу Пьянкову**, Почётному гражданину Королёва, одному из основателей Калининградского механического техникума (КМТ, ныне ККМиТ — Колледж космического машиностроения и технологий).

А.Н. Пьянков участвовал в боевых действиях у озера Хасан, в Финской и Великой Отечественной войнах. В 1947 году он был назначен заведующим учебной частью Калининградского механического техникума, готовящего специалистов в области ракетной техники. Проработал в техникуме до 1987 года.

За свою сорокалетнюю практику подготовил свыше семи тысяч специалистов,

инженерно-технических работников для предприятий города и страны. Награждён орденами Красной Звезды, Отечественной войны I и II степени, многими медалями. Был удостоен звания заслуженного учителя РСФСР.

С просьбой об установке памятной доски в Администрацию обратился королевский Совет ветеранов. Он попросил приурочить её торжественное открытие к 70-летию основания ККМиТ и к грядущему празднованию Дня Победы. Это ходатайство было поддержано городской Комиссией по увековечению памяти выдающихся граждан и значимых событий.

Мемориальная доска будет установлена на фасаде ККМиТ по адресу: улица Пионерская, дом 8, корп. 1. Рекомендованный срок её открытия — апрель-май 2017 года.

Дмитрий Денисов представил коллегам для назначения членом королевской ТИК с правом решающего голоса **Екатерину**

**Цепляеву**. Дмитрий Герасимович напомнил, что место одного члена ТИК оказалось вакантным после того, как её прежний председатель, **Жанна Прокофьева**, перешла на работу в городскую Администрацию.

Он пояснил, что кандидатура Е.С. Цепляевой была предложена Региональным политическим Советом Московского областного регионального отделения партии «Единая Россия». Екатерина Сергеевна имеет высшее юридическое образование и опыт работы в структурах избирательных комиссий. Предполагается, что она займёт должность секретаря королевской ТИК на постоянной основе.

В заключение народные избранники утвердили стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению усопших на территории Королёва. Она не увеличилась по сравнению с прошлым годом и составила 11 тысяч 200 рублей.